



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 20

засідання Кабінету Міністрів України

від 10 лютого 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ІОНАН В. Е., КАЧКА Т. А.,
МАРЧАК Д. М., МОЖНИЙ О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження реєстру видачі, використання та припинення дії гарантії походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії;

Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення стипендій Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (Четверте Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”).

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження Ю. Свиріденко на підписання Листа-зобов’язання для підписки на акції зі збільшення капіталу Чорноморського банку торгівлі та розвитку”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням зауважень Міністра фінансів Марченка С. М. в частині доповнення положенням щодо забезпечення Мінекономіки прийняття рішення про відстрочення для України виплати за підпискою до 2030 року з метою належного захисту національних інтересів під час засідань правління банку в 2023 році в рамках розгляду питання розподілу часток збільшення капіталу Чорноморського банку торгівлі та розвитку.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2010 р. № 672 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 р. № 683;

Про затвердження Порядку надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних;

Питання розроблення мобілізаційного плану України на особливий період;

Про внесення змін до переліку потреб, сума благодійної допомоги для задоволення яких не включається до оподаткованого доходу платників податку на доходи фізичних осіб;

Про внесення зміни до пункту 7 Положення про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Кабінеті Міністрів України;

Про затвердження Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії;

Про внесення змін до Положення про Міністерство юстиції України;

Деякі питання продажу об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів, примусово вилучених відповідно до Закону України “Про основні засади примусового вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 2¹⁴ Правил перетинання державного кордону громадянами України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перегляд грифа секретності постанови Кабінету Міністрів України;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку Міжнародної асоціації розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”);

Про призначення стипендії Кабінету Міністрів України видатним спортсменам, тренерам та діячам фізичної культури і спорту;

Про затвердження плану заходів з підготовки і проведення спільного відзначення у 2023 році Україною та Республікою Польща 160-ї річниці початку Січневого повстання 1863—1864 років.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Кудіна Д. І. з посади першого заступника Міністра економіки України;

Про звільнення Акоюн М. А. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про звільнення Бондаренка І. П. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про звільнення Гончарова С. М. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про звільнення Драп'ятого Б. Є. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про звільнення Павліченко К. В. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про звільнення Рабійчук О. О. з посади заступника Голови Державного агентства розвитку туризму України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про погодження призначення Сидорченка В. С. виконуючим обов'язки генерального директора державного підприємства "Добропіллявугілля-видобуток".

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення організації та розвитку співпраці з Міжнародним валютним фондом у період воєнного стану та високий професіоналізм Рашкована В. Л. згідно з поданням Голови Національного банку Пишного А. Г. (лист Національного банку від 4 лютого 2023 р. № 23-0005/7925);

за особисті заслуги перед Українською державою у справі забезпечення її безпеки, зразкове виконання військового обов'язку в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Гордієнка В. О., Надьожкіна І. О., Чеп'юк Л. М. згідно з поданням СБУ (лист СБУ від 20 січня 2023 р. № 11/499 дск);

за значний особистий внесок у справу забезпечення охорони прав і свобод громадян, сумлінне виконання службового та конституційного обов'язків, підтримання на належному рівні публічної безпеки та порядку Жовтю С. М., Мірошника О. М. згідно з поданням МВС (лист МВС від 31 січня 2023 р. № 3776/09-2023).

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА